清晨,一名工行员工脱下自己的棉衣披在孩子身上,

## 三位市民湛河救起少年

本报讯 严冬的清晨,年近六旬的 他路遇赌气跳入河中的少年,他和两 位女士一起将其救上岸后,又毫不犹 豫地脱下自己的棉衣披在了孩子身 上,自己穿着单薄的衣服上班……这 是12月11日发生在市区光明路湛河 桥附近的一幕。

这位见义勇为者是工行平顶山分行运营管理部56岁的员工陈自强。12月11日下午,记者根据报料人提供的信息找到了陈自强。

"谁碰到都会这样做的。"陈自强告诉记者,他家住姚电公司附近,平时上班喜欢骑着自行车沿着湛河走。当天早上7时40分左右,他推着车子走到光明路湛河桥附近时,突然看到桥西侧有一个人在河里一沉一浮。起初他以为有人在冬泳,但仔细一看不对劲,那人还穿着衣服。这时,旁边的两位女士也发现了情况异常,他们一起向河边跑去。三人正在担心,河中的

人又自行朝岸边游来。临近了,大家才发现是个十几岁的少年。他和两位 女士一起把少年拉上岸。

陈自强说,他发现少年冻得浑身发抖,十分心疼,连忙把自己的棉衣脱下给孩子披上。随后,大家问这位少年是怎么回事,他说自己是某中学的学生,然后不愿多谈,只提供了一个朋友的电话号码。于是,陈自强打110报警,还拨打了这位少年朋友的电话,两位女士拨打了120。由于天气太冷,陈自强的手冻得有些抖,拨了几次电话才拨对。不久,120急救车赶到,两位女士随孩子上车去了医院。他因为要上班,就没有跟着去。上班期间,市二院急诊科联系他,让他去取回自己的棉衣。

根据医院的出诊记录,记者电话 联系上了参与救人的市民周女士。 周女士不愿透露身份,只说自己是 湛河区南环路街道程庄社区居民, 另外一位热心的女士她也不认识。周女士介绍说,她当时正在河边锻炼身体,把孩子救上岸后,孩子的脸冻得通红,身体不停发抖,作为一位母亲,她很心疼,也多亏那位先生把棉衣给孩子披上。她看到这位少年没有穿外套,就问他是不是和家人发生矛盾了,少年点了点头,就不愿多说了。到市二院急诊科后,医护人员一边帮孩子恢复身体,一边问明孩子家人情况。等少年家人赶到,她隐约了解到孩子17岁,是因琐事和家人发生矛盾,赌气跳入河中。

市二院护士谢艳培说,她们到 达时,孩子已经在岸上了,身上披着 旁边一位先生的棉衣,她为三位热 心救人的市民点赞。

工行平顶山分行相关负责人告诉记者,陈自强见义勇为的举动值得该行全体员工学习,他们为拥有这样的员工感到自豪。 (魏应钦)

宝丰农商银行:

## 推进"四结合" 实现党建与业务 同频共振

本报讯为提升党员干部思想政治素养,建设健康的党内政治家养,建设健康的党内政治文化,宝丰农商银行将理论学习、作风建设、文娱活动与党建工作紧密结合,实现党建与业务同频共振。截至11月末,该行各项存款等451亿元,较年初新增451亿元,涉农军初新增451亿元,涉农贷款6277亿元,小微企业贷款40.06亿元,纳税约为5250.33万元,不仅确保高质量完成全年各项业务指标,还为县域经济发展注入了新活力。

把理论学习和提升政治素养结合起来。该行制定《关于印发 2020年度党委理论学习中心组学习计划的通知》,观看纪录片《雄关》《党课开讲啦》等;在庆祝建党99周年会议上,该行党委书记陈新建以"强党性、树作风、促发展"为主题给大家上了一堂生动的党课。

把作风建设和增强党性自觉结合起来。该行领原导行领导员不可以实际。该行领原是一个专人工,认案促改分析。但是主生活会,认真研究分析。这一对照检查,开持或的,逐一对照检查,开持现的自我批评;同时处于部作风整顿工作,为,以为第一、比贡献、评星树上气,对,坚持既评先进又评后进入员思想教育,营造争先创优的氛围。

把文娱活动和营造党建 氛围结合起来。该信官以平台 票相结合的方式在全行组标 票相结合的方式在全作幅示范岗开展 中选活动;组织开展"不助力量" 华——凝聚青春力量,赛、即宝子上 资政坚"主题演讲比四层比赛,参加宏,新获了广比赛后,等奖、趣味五项比赛与监理,是等相合,为党建工作和各项业务。质量发展奠定人文基础。

把抓业务发展和抓基层党建结合起来。该行基层党支部将业务拓展与党建活领额。 紧密融合,开展"党建引领,普惠金融授信"主题党日活动,党员干部率先垂范,联合观音堂林站9个行政村的"三及相关。另外,该行不式,发展普惠金融,加大支农支、支微力度,助力乡村振兴。

(齐曼丹)

## 12月15日人民币对美元汇率中间价下调73个基点



优化金融服务 纾难解困暖人心

## 卫东农商银行助力小微企业温暖前行

本报讯"真没想到,申请的备用 金两天就下来了,真是快!"看到手机 短信提醒贷款资金到账,在市区经营 一家烟酒店的于老板高兴地说,虽然 已是寒冬,但他的心里却是暖洋洋 的。

于老板经营一家烟酒店,秉着"诚信为本,货真价实"的经营理念,在周边的口碑很好。今年受疫情影响,去年备的货到现在还没有销售完,年底想要备点新货,可手里资金短缺,于是就动起了卖房子的念头。一筹莫展之际,他遇到卫东农商银行的客户经理上门宣传普惠金融备用金,了解到备用金方便快捷之后,当时就在APP上申请了居民

备用金。该行客户经理第一时间来 到于老板家中,不到半小时的时间 就完成了线上所有的审批流程。

据介绍,自该行开展"党建共创·普惠金融"活动以来,通过实行存贷联动机制,加强社区、村庄、企业、行业授信,精准对接小微企业主,通过"三熟"提高金融服务水平。一是做到地熟。以网点为圆心,不断向周边辐射,对周边市场和社区进行摸底调查,了解商户的经营情况的资金需求量及资金运用频率等。不定期回访,了解商户贷款难、贷款贵的问题。二是做到人熟,该行主动对接周边社区和村委,根据社区和村

委提供的优质商户、小微企业名单,进行精准走访,积极开展金融知识普及,对有资金需求的客户进行摸底调查,解决其资金困难。三是做到业务熟。该行组织员工加强学习信贷制度及文件,掌握产品特点,熟练办贷流程,强化信贷专业理论知识,全面分析办贷过程中的不足之处,全员共同分析,总结经验,不断提升办贷质量。

该行相关负责人表示,下一步,该行将继续坚持"服务三农、服务小微、服务社区"的市场定位,不断提高金融服务效率,做小微企业的"贴心人",助力小微企业温暖前行。

(周文娟 李佳忆)